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ban
      2026/03/19  

   

A nemzeti könyvtár kezdeményezésére és a kulturális kormányzat támogatásával létrejött a
könyvtárvezetők új, kötetlen szakmai fóruma.
 

[1]

 

2026. március 6-án tartotta alakuló ülését a nemzeti könyvtár kezdeményezésére és a
kulturális kormányzat támogatásával életre hívott új könyvtárszakmai fórum, a Fitz
József-klub. 

Rózsa Dávid főigazgató meghívására az országos hatókörű, a megyei, az egyetemi és az egyházi
könyvtárak, valamint a szakmai egyesületek vezetői kötetlen szakmai beszélgetésre érkeztek
intézményünkbe.
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Az új szakmai fórum lehetőséget kíván nyújtani a könyvtárszakmai vezetőknek, hogy rendszeres
személyes találkozókon, kötetlen formában vitathassák meg a szakmai és a szakpolitikai témákat a
hétköznapi problémáktól a stratégiai kérdésekig, megosztva egymással jó gyakorlataikat. A
negyedévente tervezett találkozókon a klubtagoknak exkluzív bemutatókat is szervezünk a nemzeti
könyvtár gyűjteményéről.

 

Az alakuló ülésen az egybegyűlteket Zsigmond Gábor, a Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi
Központ elnöke köszöntötte. Örömmel üdvözölte a kezdeményezést, amely új formában segítheti az
intézményeket feladataik teljesítésében, hogy a magyar kulturális örökség ne csupán megőrződjön,
hanem élő, hozzáférhető, inspiráló erő legyen a társadalom számára.

Vincze Máté, a Kulturális és Innovációs Minisztérium közgyűjteményekért és kulturális
fejlesztésekért felelős helyettes államtitkára a kulturális kormányzat támogatásáról biztosította a
jelenlévőket. Hangsúlyozta a könyvtári rendszer szerepét az olvasó, kreatív nemzetté válás
segítésében, ami a 21. század kihívásai között is kulcskérdés a társadalomban. 
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Az esemény különleges bemutatókkal zárult a klubtagoknak. Az Apponyi-teremben 560 éves
ritkaságot lehetett megtekinteni Bakonyi Zsuzsanna, az OSZK Régi Nyomtatványok Tárának kutatója
vezetésével. A kiállított ősnyomtatványok között Gutenberg 36 soros Bibliájának töredékét [8]
csodálhatták meg a résztvevők, amelyet a katalogizálómunka során fedeztek fel munkatársaink a
közelmúltban. A tanácsteremben pedig Laskai Anna, a Színháztörténeti és Zeneműtár
osztályvezetője ismertette a Liszt Ferenc levél- és kottakézirataiból [9] erre az alkalomra összeállított
minikiállítást.

 

Szeretettel várjuk a klubtagokat a nyár elejére tervezett második összejövetelre.
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Fitz József (Oravicabánya, 1888. március 31. – Budapest, 1964. szeptember 12.) könyvtáros,
nyomdászattörténész, 1934 és 1945 között volt az Országos Széchényi Könyvtár főigazgatója.
Tiszteletére alapították 1988-ban a Fitz József-könyvdíjat, amelyet minden évben a könyvtárosok
szavazatai alapján ítélnek oda.
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